



臺北市府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:2017年07月25日

聯絡人:趙國玲

聯絡電話:02-27208889 轉分機 8575

WCIT 2017 世界資訊科技大會 9/10-9/13 登場 主辦城市台北市扮領頭羊 展現資通訊新創實力

第 21 屆世界資訊科技大會 (World Congress on Information Technology, 以下簡稱 WCIT)今(25)日舉辦國際造勢記者會，台北市政府林欽榮副市長表示，配合 WCIT 到來，積極提升北市網路建設，同時預告本次展覽活動主題為「亞洲新創台北」，除展示與民眾有感的智慧城市建設外，並期待藉由與國內外產業媒合交流的機會，展現台北市資通訊科技創新實力。

素有科技界奧林匹克盛會之稱的 WCIT 大會，將於 9 月 10 日至 13 日在台北國際會議中心盛大登場，林欽榮副市長指出，身為主辦城市，除贊助本次大會外，也積極參與智慧台灣展覽活動，預計規劃 30 個攤位，展出包括「智慧公宅」、「智慧交通」、「智慧醫療」等多項與民有感的智慧生活應用亮點。

為落實「數位國家・創新經濟(DIGI+)」向全球發聲，行政院政委吳政忠、經濟部長李世光、世界資訊科技暨服務業聯盟(WITSA)會長邱月香、台北市政府副市長林欽榮、經濟部工業局主秘楊志清、WCIT 2017 執行會執行長龔仁文，與 70 多家產官學研支持與贊助單位出席記者會，並以「Taiwan, Living The Digital Dream 台灣，數位夢想實踐家」大會主題，共同傳達台灣小島、資訊大國之意。

闊別 17 年，今年台灣再度爭取到 WCIT 主導權，將舉行 16 場平行會議與活動，並在台北世貿一館有產官學研大規模展示超過 680 個攤位的未來科技大展，以及 B2B 國際媒合交流活動，勾勒對未來數位夢想的無限想像。

經濟部工業局相關新聞連結：<https://www.moeaidb.gov.tw/>



圖 1：台北市副市長林欽榮(第一排右 6)出席 WCIT2017 國際造勢記者會



圖 2：林欽榮副市長談及台北市參與 WCIT 智慧台灣展覽活動亮點



資訊局 FB



台北智慧城市網站平台
 (Taipei Smart City)



PMO FB



世大運官網